

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA COSTEȘTI
STR. PROGRESULUI, NR. 87
COSTEȘTI - ARGES
JUDECĂTORIE

COMUNA ROCIU
JUDEȚUL ARGES
Inscripție Nr. 2672
10 10 2024

Destinatar:
SECRETARUL GENERAL AL
COMUNEI ROCIU
com. ROCIU, județul ARGES

DOSARUL NR. 4064/214/2024
Materia: Civil
Stadiul procesual al dosarului: Fond
Obiectul dosarului: validare primar
Complet: c1-1 - civil camera de consiliu

For 0248 688110

COMUNICARE
ÎNCHIEIERE FINALĂ (DEZINVESTIRE) CIVILĂ
NR. _____ DIN DATA DE 04 Octombrie 2024

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. _____, pronunțată la data de 04 Octombrie 2024, de către JUDECĂTORIA COSTEȘTI JUDECĂTORIE.

L.S. PRESEDINTE (stampila)



Grefier,

C.C. 04.10.2024 15:37:52, nr. comunicare: 3 din 3.

Vă solicităm să ne restituiți la nr. de
For 0248672774, dovada primirii mele.

R O M Â N I A
JUDECĂTORIA COSTEȘTI
Operator de date cu caracter personal nr. 18467
Î N C H E I E R E
ȘEDINȚA DIN CAMERA DE CONSILIU DIN DATA DE 04.10.2024
Instanța constituită din:
PREȘEDINTE: Roxana-Gabriela Dobroiu
GREFIER: Corina Conea

Pe rol fiind cererea formulată de Secretarul General al UAT Rociu privind validarea mandatului pentru funcția de primar a domnului Bălășoiu Aurel, candidat declarat ales la alegerile din data de 09.06.2024.

Procedura legal îndeplinită, fără citarea părților, potrivit art. 532 din C.p.c..

S-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință, care înevvederează instanței că au fost depuse în susținerea cererii de validare a mandatului pentru funcția de primar următoarele înscrisuri: cartea de identitate a candidatului ales, cazierul judiciar, proces-verbal înregistrat la Autoritatea Electorală Permanentă sub nr. 2206/21.06.2024 privind depunerea documentelor ca urmare a campaniei electorale desfășurate de Partidul Național Liberal, Raport detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale depus de către mandatarul financiar, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, dovada calitatății de membru al partidului politic și procesul verbal emis de Biroul Electoral de Circumscripție comuna Rociu, jud Argeș privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului de primar la alegerile locale din data de 09 iunie 2023.

Instanța constată că Judecătoria Costești este competentă din punct de vedere general, material și teritorial, cu judecarea prezentei cauze, în temeiul dispozițiilor art. 187 alin 1 din OUG nr. 57/2019, modificată și actualizată, unitatea administrativ teritorială fiind arondată ariei de competență a acestei instanțe.

INSTANȚA,

Deliberând, constată următoarele:

La data de 01.10.2024, petentul Secretarul General al UAT Rociu a transmis Judecătoriei Costești, în temeiul art. 149 alin 1 și din OUG nr. 57/2019, dosarul cuprinzând cartea de identitate a candidatului ales, cazierul judiciar, proces-verbal înregistrat la Autoritatea Electorală Permanentă sub nr. 2206/21.06.2024 privind depunerea documentelor ca urmare a campaniei electorale desfășurate de Partidul Național Liberal, Raport detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale depus de către mandatarul financiar, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, dovada calitatății de membru al partidului politic și procesul verbal emis de Biroul Electoral de Circumscripție comuna Rociu, jud Argeș privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului de primar la alegerile locale din data de 09 iunie 2023.

Astfel s-a constituit dosarul înregistrat sub număr unic 4064/214/2024 al Judecătoriei Costești.

Analizând înscrisurile atașate cauzei, instanța reține că în urma alegerilor desfășurate în data de 09.06.2024, domnul BĂLĂȘOIU AUREL este candidatul declarat ales căruia i s-a atribuit mandatul de primar al comunei ROCIU, conform art. 101 alin. 2 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali.

Situația rezultă din cuprinsul Procesului – verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului de Primar la alegerile locale din data de 09.06.2024 deus la dosar.

OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ reglementează, prin prevederile art. 149 alin. 1 prima teză, procedura de validare a primarului, dispunând în sensul că „Mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează la judecătoria, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii. (2) Invalidarea alegerii primarului se poate pronunța în cazul în care se constată, potrivit legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea acestuia s-a făcut prin fraudă electorală.”

În același timp, dispozițiile art. 34 din OUG nr. 21/2024 privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, stipulează că „Prin derogare de la prevederile art. 113 alin. (1), art. 114 alin. (1) și (3), art. 115 alin. (1), art. 121 alin. (1) lit. a), art. 149 alin. (1), art. 150 alin. (1) și art. 187 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, pentru intrarea în exercițiul mandatului autorităților administrației publice locale alese în anul 2024, termenele reglementate în cuprinsul acestor articole încep să curgă de la data de 27 septembrie 2024.”

Sintetizând, instanța reține că mandatul pentru funcția de primar este validat în termen de 20 zile de la data de 27.09.2024, de către Judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.

Din conținutul prevederilor legale menționate se desprind și condițiile care se impun a fi întrunite cumulativ pentru a se putea dispune validarea mandatului primarului.

Prima condiție, de natură extrinsecă, impusă din rațiuni de disciplină financiară a partidelor și candidaților independenți participanți la alegeri, se reține că este îndeplinită, Partidul Național Liberal depunând în termenul legal, în condițiile art. 47 alin. 2 din Legea 334/2006, raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor la Autoritatea Electorală Permanentă, astfel cum reiese din procesul-verbal deus la Autoritatea Electorală Permanentă și înregistrat sub nr. 2206/21.06.2024.

Instanța constată că și cea de-a doua condiție impusă prin prevederile art. 149 alin. 2 din OUG nr. 57/2019 este îndeplinită, candidatul declarat ales îndeplinind condițiile de eligibilitate, nefiind incident niciunul dintre cazurile prevăzute de art. 6 al. 2 din Legea 115/2015, neexistând nicio dovadă din care să reiasă contrariul acestei concluzii, la dosar fiind deus și certificatul de cazier judiciar al persoanei alese.

De asemenea, se constată că nu a existat fraudă electorală dovedită în condițiile legii speciale în procesul de alegere a primarului, care să determine invalidarea.

Față de aceste considerente, instanța reține că se impune validarea alegerii domnului BĂLĂȘOIU AUREL în funcția de primar al comunei ROCIU, jud. Argeș, urmând a dispune în consecință, în conformitate cu dispozițiile art. 149 și următoarele din O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ.

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:

Validează alegerea domnului **BĂLĂȘOIU AUREL**, candidat din partea Partidului Național Liberal, declarat ales în urma alegerilor locale din data de 9 iunie 2024, în funcția de primar al comunei Rociu, jud. Argeș.

Încheierea se comunică de îndată Prefectului Județului Argeș și Secretarului General al comunei Rociu.

Executorie, potrivit art. 534 din Codul de procedură civilă.

Cu drept de apel pentru orice persoană interesată în termen de 2 de zile de la aducerea la cunoștință publică prin afișarea prezentei încheieri la sediul Primăriei comunei Rociu.

Cererea de apel se depune la Judecătoria Costești.

Pronunțată astăzi, 04.10.2024, prin punerea soluției la dispoziție prin mijlocirea grefei instanței, conform art. 402 Cod proc. civ.

**Președinte,
Roxana-Gabriela Dobroiu**

**Grefier,
Corina Conea**



Red/Tehnored/ DRG/CC/5ex./04.10.2024

1 ex. comunicat Instituției Prefectului - Județul Argeș, potrivit art. 149 alin 3 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ

1 ex. comunicat secretarului general al comunei Rociu, potrivit art. 149 alin 3 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ

1 ex. comunicat primarului ales al comunei Rociu, domnul Bălășoiu Aurel.